Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

Directie Patiént en
Zorgordening
Aan Minister VWS Deadline: 24-01-2023
CcC Minister LZS
Staatssecretaris VWS

Ontworpen door

n Ota E)atum Document

Kenmerk
(ter beslissing) het bericht dat er sprake zou zijn van ‘onzuivere 3486042-1041507-PZ0
besluitvorming’ in de strijd om de kinderhartcentra Bijlage(n)

Beantwoording kamervragen

1. Aanleiding

Door het lid Agema (PVV) zijn op 15 december 2022 schriftelijke Kamervragen
gesteld over het bericht dat er sprake zou zijn van ‘onzuivere besluitvorming’ in de
strijd om de kinderhartcentra.

2. Geadviseerd besluit
- U wordt geadviseerd om de antwoorden op de Kamervragen te versturen /
naar de Kamer.
- Eerder is al een uitstelbrief verzonden waardoor de deadline voor de
beantwoording 26 januari 2023 is.

3. Kernpunten

- De vragen gaan over het bericht dat er sprake zou zijn van '‘onzuivere
besluitvorming’ in de strijd om de kinderhartcentra. Ook wordt gevraagd
naar de rol van dhr. De Vries bij de besluitvorming en uw eerdere
opvatting over concentratie als bestuurder van het Erasmus MC.

- In uw beantwoording geeft u aan dat VWS heeft gesproken met alle
betrokken partijen en dus ook met alle verschillende universitaire
ziekenhuizen. Ook geeft u aan dat contact met dhr. De Vries geen rol heeft
gespeeld in de besluitvorming. Tot slot licht u toe dat voor u altijd duidelijk
geweest is dat concentratie op twee locaties het beste zou zijn voor
kwaliteit van zorg en dat u daar als minister nu op in zet.

4. Toelichting
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a. Draagvlak politiek

Directie Patiént en

n.v.t. Zorgordening
Kenmerk

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 860421041 507720

n.v.t.

c. Financiéle en personele gevolgen
n.v.t.

d. Juridische aspecten haalbaarheid
n.v.t.

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
n.v.t.

f. Gevolgen administratieve lasten
n.v.t.

g. Toezeggingen
n.v.t.

h. Fraudetoets
n.v.t.

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

a. Motivering
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de
bescherming van de persoonlijke levenssfeer.
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